

Детский мастер-класс по изготовлению елочной игрушки «Колокольчик» в подготовительной группе

Уважаемые коллеги, предлагаю вашему вниманию детский мастер-класс по изготовлению елочной игрушки "Колокольчик" в технике декупаж (условно).

Ни один праздник не обходится у нас, без подарков для родителей. Мы всегда стараемся придумать что интересное, новое, чтобы удивить и порадовать их. Вот и на этот Новый год мы сделали подарок, который, надеемся, понравится им и будет долгие годы украшать семейную елку.

Почему декупаж условно? Спросите вы. Потому что не все этапы классической техники были использованы в нашей работе, а лишь начальный, но от этого работы не получились хуже.

Яркие, праздничные, нарядные и простые в изготовлении елочные игрушки, украсят любую елку!

Итак, приступим. Мой образец для детей, на елочке в группе.



12.20.2018

Материалы для поделки.



В стаканчиках из под йогурта, я шилом сделала небольшие дырочки, позднее, когда дети обклеят стаканчики салфетками и они просохнут, сделаю дырочки насквозь.



Начинаем работать - 1 этап.

Обмазываем стаканчики клеем равномерно и обильно. На примере двух детей это выглядит нагляднее.



Затем накладываем салфетку, стараемся положить ровно по середине.



Аккуратно прижимаем и расправляем салфетку по всему стаканчику.



12.21.2018



Отрезаем лишнее, оставляя немного для подворота. На этом этапе я помогла детям обрезать края, т. к. салфетки очень нежные и сырые.



Первый этап закончен, стаканчики отправляются на просушку.



2 этап.

Как писала выше, я проделала дырочки насквозь, чтобы продеть шнур.

Продаваем и завязываем шнур.





Завязываем у основания шнура атласную ленточку.



12.21.2018

Наши колокольчики готовы.



3 этап.

Заключительный этап - сюрпризный. Беседуя с детьми на новогодние темы, чаще всего от детей звучало слово - подарки. Конечно же, Новый год - время подарков, исполнения желаний, приятных сюрпризов. Я открыла детям тайну, что взрослые тоже очень ждут и любят получать подарки. Особенно приятно их получать от близких, заглянуть под елочку и увидеть там яркий сверточек. Я предложила детям упаковать наши колокольчики и положить под елочку, вместе с другими подарками. Дети с восторгом приняли это предложение. Упаковываем.



12.21.2018



Подарки упакованы!



12.21.2018